Grupa Klasa .....c.cccoeue... Liczba punktéw /42 p.
I i
Analiza matematyczna R
n Oblicz granicg ciagu (ay). ~/3p)
dn — 6 — 2n — 3n® 2n® + 3) (2n® — 3
a) an = — 5 b) ay = ——— " c)an:(" ) (2n” - 3)
2n n? n4
B . \ . ./ 1p)
Wskaz ciag, ktorego h_r)n anp = —00.
B _n2+4n+1 C.a _ 2+5n 2 — 4n?
A ay = 3n =2 " = Ty R D.an =513
9 ..12p)
Oblicz sumg szeregu geometrycznego o pierwszym wyrazie rownym - 1ilorazie wynoszacym 2 — \/§
n Wskaz szereg geometryczny, ktérego suma wynosi 2. ~/1p)
3 9 27 4 4 4
Al—=-+-——+-.-- C.-—=—+—
2 * 4 8 i 3 9 - 27 N
3 9 27 4 4 4
B.-1+-—=-+—+"--- D.-+—-+—=+"
2 4 8 3 9 2
B Oblicz granicg. .12p)
. z? — 2z —15 o1 20 — z — 2*
8 e — 10 e T
2 ../ 1p)
Dana jest funkcja f(z) = 1 Wtedy:
A. lim f(z) =27 B. lim f(z) = —27 C. lim f(z)=9 D. lim f(z) = -9
rz—3 r—3 z—3 z—3
Oblicz granicg. ../2p)
2 9 _
a) lim —= b) lim = —2
z—3 T — 3 r—3" T —
n . . .. 1 ../2p)
Oblicz granice jednostronne funkcji f(z) = — 5 w punktach -3 i 3.
x —
n .. ,r .. ..12p.)
Zbadaj ciagtos¢ funkcji f.
{2:1: +3 dlaz < -1
1 5
flx) = i—§m2+m+§ dla —1<x<5b
—x+1 dlaz >5
mWykaZ, ze funkcja f(z) = 22— 222 —z+1ma trzy rézne miejsca zerowe. /3P
mNa podstawie definicji oblicz pochodna funkcji f(z) = 32> — 1 w punkcie . ~/2p)
a)zg =4 b)zy = —1
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m Oblicz wspotczynnik kierunkowy stycznej do wykresu funkcji f(x) = 3z 4 = w punkcie o pierwszej -/ 2P)
. 1
wspotrzednej o = -3
/ \/5 ../3p.)
Dane sa funkcje f(z) = 2%, g (z)= z*. Oblicz warto$¢ wyrazenia f/ ( ) .
g (V2)
m Wyznacz punkty przecigcia z osiami uktadu wspétrzednych stycznej do wykresu funkcji f(z) = z* ~/2p)
. . 1
poprowadzonej w punkcie xg = 3
B 0biic pochodna funkeii f. ~/2p)
Q) f(z) = 3z — 4 + (3 — 4) b) f@) = o —
B 2243 x22-3
m Oblicz pochodna funkcji f(z) = tg 3x — sin (bx — 2). ~/3p)
Wyznacz przedziaty monotonicznoéci funkcji f(z) = z® — 322 — 24z + 3. ~/3p)
. . L. . 2z + 8 ../3p.)
Wyznacz przedziaty monotonicznosci funkcji f(x) = ———.
z2 + 3z
22 _ ..12p)
Wyznacz warto$¢ najmniejsza i wartos¢ najwigksza funkcji f(z) = 3 w przedziale <—2 \/5, 3>.
x
Iloczyn liczb a i b jest rowny 4. Suma kwadratow tych liczb jest najmniejsza dla: ~/1p)
A.a=1ib=4, B.a=-2ib= -2, C.a=-1ib= —4, D.a=2ib=-2.
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